

**Regulamin udziału w konferencji i warsztatach kulinarnych pn.
Małe kroki, wielka zmiana – dieta i ruch w codzienności dziecka
organizowanych w ramach działań promocyjno-informacyjnych
Programu dla szkół**

I. Postanowienia ogólne

1. Niniejszy regulamin (zwany dalej Regulaminem) określa zasady udziału w konferencji i warsztatach organizowanych w ramach działań promocyjno-informacyjnych *Programu dla szkół* w dniu 8 czerwca 2026 r w Warszawie, zwanych dalej łącznie jako „Konferencja”.
2. Organizatorem Konferencji jest Krajowy Ośrodek Wsparcia Rolnictwa z siedzibą w Warszawie (01- 207) przy ul. Karolkowej 30, NIP: 5272818355.
3. Zgłaszające udział w Konferencji osoby zobowiązane są do zapoznania się i akceptacji postanowień niniejszego Regulaminu.
4. Konferencja prowadzona będzie w języku polskim.
5. Udział w Konferencji jest dobrowolny, bezpłatny i odbywa się na zasadach określonych w niniejszym Regulaminie.

II. Informacje dotyczące organizacji

1. Termin: 8 czerwca 2026 r. (poniedziałek)
2. Czas trwania: ok. 4–5 h konferencja + ok. 1–2 h warsztaty kulinarne
3. Miejsce: Centrum Konferencyjne, ul. Puławska 125, 02-707 Warszawa
4. Sala: AB + sala 108
5. Temat: Małe kroki, wielka zmiana – dieta i ruch w codzienności dziecka

III. Warunki uczestnictwa

1. Uczestnikami Konferencji mogą być:
 - 1) Dyrektorzy/Nauczyciele/Wychowawcy/inni pracownicy szkół uczestniczących w Programie dla szkół
 - 2) Dyrektorzy/Nauczyciele/Wychowawcy/inni pracownicy szkół nieuczestniczących w Programie dla szkół
 - 3) Dostawcy zatwierdzeni do udziału w Programie dla szkół
 - 4) Przedstawiciele mediów lokalnych i ogólnopolskich.
2. Liczba Uczestników Konferencji jest ograniczona.
3. Ze względu na ograniczoną liczbę Uczestników, Organizator zastrzega sobie możliwość wyboru uczestników, którzy będą mogli wziąć udział w konferencji i warsztatach. Wybór uczestników dokonywany będzie m.in. w oparciu o status uczestnika, czyli wskazaną zgodnie z pkt. 1. powyżej grupę, w celu umożliwienia uczestnictwa zróżnicowanemu gremium oraz kolejności zgłoszeń. Wybór

uczestników przez Organizatora jest ostateczny i nie przysługuje od niego odwołanie.

4. Warunkiem udziału w Konferencji jest wystanie Zgłoszenia Uczestnictwa zgodnie z wymogami określonymi w rozdziale IV i uzyskanie od Organizatora potwierdzenia udziału (warunkiem udziału w Warsztatach będzie okazanie potwierdzenia udziału).
5. W przypadku gdy osoby, które uzyskały od Organizatora potwierdzenie udziału w Konferencji nie zgłoszą się do udziału w Konferencji w wyznaczonym miejscu i czasie, tj. co najmniej 15 minut przed wyznaczoną godziną rozpoczęcia Konferencji, Organizator przewiduje możliwość udziału w Konferencji osób, które nie posiadają potwierdzenia udziału a będą obecne w miejscu i czasie organizacji Konferencji i zgłoszą chęć udziału w Konferencji.
6. W przypadku, o którym mowa w pkt. 5 powyżej, osoby, które będą zainteresowane udziałem w Konferencji zobowiązane będą do wypełnienia formularza Zgłoszenia Uczestnictwa bezpośrednio przed rozpoczęciem Konferencji.
7. W związku z tym, że w trakcie Konferencji, wykonywane będą przez Organizatora zdjęcia i/lub materiały filmowe, które mogą być rozpowszechniane w celach promocyjno-informacyjnych na stronie internetowej Organizatora oraz w różnych mediach (dokumenty, publikacje, profile w mediach społecznościowych itp.), wizerunek osób biorących udział w konferencji i warsztatach zostanie rozpowszechniony przez Organizatora na podstawie, bezterminowej, nieograniczonej czasowo ani terytorialnie zawartej w treści Zgłoszenia Uczestnictwa zgody na wykorzystywanie, rozpowszechnianie i zwielokrotnianie przez Organizatora wszelkimi dostępnymi aktualnie technikami i metodami utrwalania i rozpowszechniania, w tym w formie zdjęć i/lub materiałów filmowych, poprzez publikację w dowolnej formie, za pośrednictwem dowolnego medium, w celach promocyjno-informacyjnych oraz dokumentujących realizację powierzonych Organizatorowi zadań w zakresie zadań związanych z prowadzeniem i wsparciem działań promocyjnych Programu dla szkół.

IV. Rejestracja Uczestników

1. Warunkiem udziału w Konferencji jest wypełnienie i przesłanie do dnia 08.06.2026 r. Zgłoszenia Uczestnictwa, którego formularz dostępny jest na stronie <https://www.wyzwaniechrumasa.org/>
2. Potwierdzenie rezerwacji udziału w Konferencji oraz szczegółowe informacje organizacyjne dotyczące udziału w Konferencji zostaną przesłane na wskazany w treści w Zgłoszenia Uczestnictwa adres email zakwalifikowanego Uczestnika Konferencji

V. Obowiązki i odpowiedzialność Organizatora

1. Część teoretyczna i warsztatowa Konferencji zostaną przeprowadzone przez wskazane przez Organizatora osoby posiadające fachową, specjalistyczną wiedzę, przygotowanie i umiejętności do ich prowadzenia.
2. Przed rozpoczęciem części warsztatowej Konferencji osoby prowadzące szczegółowo zapoznają Uczestników z:
 - 1) tematyką warsztatów i wykonywanymi w ich ramach pracami,
 - 2) zasadami i sposobem wykonania prac będących przedmiotem warsztatów,
 - 3) zasadami bezpiecznego korzystania z narzędzi oraz ewentualnymi zagrożeniami związanymi z ich wykorzystaniem,
 - 4) zasadami bezpieczeństwa BHP.
3. Organizator nie ponosi odpowiedzialności za:
 - 1) działania i zaniechania dokonane przez Uczestnika Konferencji,
 - 2) szkody materialne lub szkody powstałe na zdrowiu Uczestników w trakcie Konferencji spowodowane działaniem lub zaniechaniem Uczestników,
 - 3) szkody będące skutkiem naruszania przez Uczestników praw osób trzecich;
 - 4) za ewentualne następstwa nieszczęśliwych wypadków zaistniałych w trakcie trwania Konferencji.
4. Organizator nie ponosi odpowiedzialności wobec Uczestników za niewykonanie jakichkolwiek obowiązków wynikających z niniejszego Regulaminu w zakresie, w jakim będzie to spowodowane wystąpieniem Siły Wyższej, czyli zdarzenia poza kontrolą Organizatora, w tym m.in. zdarzenie losowe, wojnę, powstanie, zamieszki, akty terroryzmu, pożar, wybuch, powódź, kradzież istotnego sprzętu, umyślną szkodę, atak cybernetyczny, strajk, lock-out, warunki atmosferyczne, zabezpieczenie na rzecz osoby trzeciej, wymogi wynikające z obronności kraju, akty i regulacje organów administracji państwowej lub samorządowej.
5. Organizatorowi przysługuje uprawnienie do odwołania Warsztatów w każdym czasie, bez podania przyczyny.
6. W przypadku, o którym mowa w pkt. 5 Uczestnicy zostaną powiadomieni o odwołaniu Warsztatów na adres email wskazany w treści formularza Zgłoszenia Uczestnictwa.

VI. Obowiązki Uczestnika

1. Uczestnik jest zobowiązany do przestrzegania zaleceń prowadzących konferencję i warsztaty, w tym obowiązujących zasad BHP.
2. Uczestnik odpowiada za szkody wyrządzone w trakcie konferencji i warsztatów, które będą wynikiem jego zaniedbań lub nieostrożnego/nieuważnego, czy lekkomyślnego postępowania.
3. Korzystanie z wyposażenia warsztatów jest dozwolone dopiero po przeprowadzonym przez osoby prowadzące warsztaty szkoleniu i zgodnie z jego przeznaczeniem.

4. Za zniszczenie, uszkodzenie sprzętu, narzędzi lub urządzeń powstałe w wyniku niewłaściwego korzystania lub zaniechania wymaganych czynności odpowiada Uczestnik z niego korzystający.
5. Uczestnik nie może korzystać podczas warsztatów z własnych narzędzi, chyba że osoba prowadzącą wyrazi na to zgodę.

VII. Informacja dotycząca przetwarzania danych osobowych

1. Administratorem, czyli podmiotem decydującym o celach i środkach przetwarzania danych osobowych pozyskanych w związku z przeprowadzeniem naboru i organizacją udziału Uczestników Konferencji jest Krajowy Ośrodek Wsparcia Rolnictwa (zwany dalej jako Organizator) z siedzibą w Warszawie (01-207) przy ul. Karolkowej 30. Z administratorem można się skontaktować poprzez adres e-mail: kontakt@kowr.gov.pl lub pisemnie na adres korespondencyjny: Krajowy Ośrodek Wsparcia Rolnictwa, ul. Karolkowa 30, 01-207 Warszawa.
2. Organizator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych Osobowych, z którym można się skontaktować w sprawach ochrony i przetwarzania danych osobowych pod adresem e-mail: iodo@kowr.gov.pl lub pisemnie na adres naszej siedziby, wskazany w ust. 1.
3. Organizator przetwarzać będzie na podstawie zgody osób, których dane dotyczą pozyskane w treści formularzy Zgłoszenia Udziału dane osobowe w celach związanych z przeprowadzeniem naboru do udziału w Konferencji oraz organizacją udziału zgłoszonych Uczestników konferencji. Pozyskane w treści formularzy Zgłoszenia Udziału dane osobowe będą przetwarzane przez Organizatora w celach związanych z udokumentowaniem zawartych w ich treści oświadczeń i zgód a także w celach związanych z realizacją obowiązków ewidencji korespondencji i archiwizacji dokumentacji zgodnie z ustawą o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach.

W przypadku wyrażenia zgody na przetwarzanie przez Organizatora wizerunku Organizator przetwarzać będzie wizerunek uczestników Konferencji na podstawie tej zgody w celach promocyjno-informacyjnych dokumentujących realizację powierzonych Organizatorowi zadań w zakresie zadań i obowiązków związanych z wdrożeniem na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej „Programu dla szkół” zgodnie z Rozdziałem 7d ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o organizacji niektórych rynków rolnych jako zadania delegowanego do KOWR z Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa zgodnie z art. 6 ust. 2 pkt 1 ustawy z dnia 9 maja 2008 r. o Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa.

4. Wszystkim osobom, których dane przetwarzane są na podstawie zgody przysługuje prawo do wycofania wyrażonej zgody na przetwarzanie danych osobowych, ale cofnięcie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem. Wycofanie zgody na

przetwarzanie danych osobowych jest równoznaczne z brakiem możliwości udziału w konferencji.

5. Pozyskane w związku z organizacją Konferencji dane będą przetwarzane przez Organizatora do czasu osiągnięcia celu, dla którego zostały pozyskane, przez okresy przewidziane przepisami prawa w tym zakresie, w tym przez okres przechowywania dokumentacji określony w przepisach powszechnych i uregulowaniach wewnętrznych Organizatora w zakresie archiwizacji dokumentów, który może zostać przedłużony o okres dochodzenia roszczeń przysługujących Organizatorowi i w stosunku do niego lub do czasu odwołania zgody na ich przetwarzanie o ile Organizator nie wykaże, że niezbędność dalszego ich przetwarzania nie wynika z innych przestanków.

W przypadku wyrażenia zgody na przetwarzanie wizerunku, wizerunek uczestników konferencji zostanie rozpowszechniany przez Organizatora na podstawie wyrażonej zgody na jego przetwarzanie.

6. Pozyskane w związku z organizacją Konferencji dane osobowe mogą zostać udostępnione przez Organizatora innym odbiorcom, jeżeli obowiązek taki będzie wynikać z przepisów prawa. Pozyskane w związku z organizacją Konferencji dane osobowe mogą zostać udostępnione przez Organizatora także podmiotom przetwarzającym dane w imieniu Organizatora (podmioty przetwarzające), np. podmioty uczestniczące w organizacji Konferencji, podmioty świadczące usługi informatyczne, usługi niszczenia dokumentów w także innym administratorom danych osobowych przetwarzającym dane we własnym imieniu, np. podmiotom prowadzącym działalność pocztową lub kurierską.

7. Zgodnie z RODO, osobom, których dane Organizator będą przetwarzać w ww. celach przysługuje:

- 1) prawo do wycofania zgody na przetwarzanie danych osobowych;
- 2) prawo dostępu do danych osobowych i otrzymania ich kopii;
- 3) prawo do sprostowania/poprawiania danych osobowych;
- 4) prawo do usunięcia danych osobowych, w sytuacji, gdy przetwarzanie danych nie następuje w celu wywiązania się z obowiązku wynikającego z przepisu prawa lub w ramach sprawowania władzy publicznej;
- 5) prawo do ograniczenia przetwarzania danych, przy czym przepisy odrębne mogą wyłączyć możliwość skorzystania z tego prawa;

W przypadku chęci skorzystania z któregośkolwiek z ww. uprawnień prosimy o kontakt z Inspektorem Ochrony Danych Osobowych, wskazany w pkt. 2 lub pisemnie na adres naszej siedziby, wskazany w pkt. 1.

8. Wszystkim osobom, których dane osobowe są przetwarzane przysługuje prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych na niezgodne z prawem przetwarzanie danych osobowych.

9. Podanie danych osobowych ma charakter dobrowolny, ale jest niezbędne do przeprowadzenia naboru i organizacji udziału w Konferencji. Zgoda na przetwarzanie wizerunku ma charakter dobrowolny.
10. W oparciu o podane dane osobowe Organizator nie będzie podejmował zautomatyzowanych decyzji, w tym decyzji będących wynikiem profilowania.
11. W przypadku wyrażenia zgody na wykorzystanie wizerunku a co za tym idzie możliwością publikacji wizerunku uczestników Konferencji na profilach/ stronach Organizatora w mediach społecznościowych, wizerunek uczestników Konferencji może zostać przekazany do państwa trzeciego (tj. państwa, które nie należy do Europejskiego Obszaru Gospodarczego obejmującego Unię Europejską, Norwegię, Liechtenstein i Islandię) w związku przechowywaniem danych osobowych na serwerach zlokalizowanych w państwach trzecich. W pozostałym zakresie KOWR nie przewiduje przekazywania danych osobowych do państwa trzeciego ani do organizacji międzynarodowych.